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COMPTE-RENDU DU
CONSEIL D’ECOLE DU 

JEUDI 13 MARS 2014

Présents     : Mmes Badier, Hacia, Vassot, Boulay, M. Maignan, enseignants ; MM.  Cailleau,
Cherrier, Bougré et Poirier, représentants des parents ;  Nabisha, Benjamin, Alexia, Iléane,
Océane, Victor, Mathéo, délégués élèves ; Mme Planchenault, agent technique.
Excusés     : Mmes Zenss et Bouchet-Olivier, enseignantes ; Mmes Robin, Georget et Metton,
parents élus ; Mme Latapy, adjointe au Maire ; Mme Poret-Legot, coordinatrice de l'accueil
périscolaire ;  M.  l'Inspecteur  de  l'Education  Nationale ;  Sulivane,  Dylan,  Enzo,  Tom  et
Joséphine, délégués élèves ; Mmes Bourgognon et Reboulleau, ATSEM.

– Compte-rendu de la deuxième réunion du conseil d'élèves     :

• Reprise des remarques du premier conseil : rien à signaler de plus !
• Un échange a  lieu  ensuite  sur  le  respect :  tous  les  adultes  de l'école  (enseignants,

agents, parents...) doivent respecter tous les élèves. Les élèves doivent aussi respecter
tous les adultes.

→ On ne rouspète pas pour rien, on ne dit pas de gros mots, on empêche la violence, on ne
menace pas.

• Il faut aller davantage vers les médiateurs dans la cour. Ceux-ci doivent aussi jouer
leur  rôle  complètement  et  sérieusement.  Les  médiateurs  seront  choisis  pour  une
semaine. Ils porteront un gilet jaune pour mieux les voir. Un trombinoscope de tous
les médiateurs sera affiché à côté du bureau du directeur. On fera en sorte d'avoir un
médiateur fille et un médiateur garçon.

– Aménagement  des  rythmes  scolaires,  accueil  périscolaire,  cantine  et  étude
surveillée     : Retour  sur  les  nouveaux  rythmes,  bilan  du  2ème  trimestre.  Les
enseignants  et  les  parents  souhaiteraient  plus  de  régularité  dans  les  horaires,
notamment pour les élèves  de maternelle.  Ne vaudrait-il  pas mieux s'atteler  au
temps  méridien ?  Un  nouvel  agent  intervient  dorénavant,  et  jusqu'à  la  fin  de
l'année, pour l'étude surveillée. Une quatrième personne est aussi nommée sur le
temps de cantine. Ce fonctionnement permet de faire deux services, plus courts et
plus calmes !

– Projets     : Le projet de l'école tourne autour de la réalisation d'un livre de A à Z. Les
élèves ont travaillé avec un graphiste (maternelle) et un auteur (élémentaire). Le
travail de rédaction touche à sa fin. Le tout va être retravaillé par un graphiste, puis
transmis à un imprimeur. Un éditeur interviendra pour présenter son travail auprès
des classes de cycle III. Un conteur viendra aussi à l'école (pour toutes les classes).
Le financement de ce projet (par la subvention municipale) prévoit que chaque
élève ait un livre. Il sera toutefois possible de s'en procurer d'autres à prix coûtant
(un mot va être distribué prochainement).
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Réalisé : spectacle de marionnettes « Anga fils du feu » (toutes les classes sauf
CM1-CM2). A prévoir : randonnée pédestre USEP organisée par l'école en mai,
Ferryades en juin.

• Classe de PS-MS     : visite de la nouvelle caserne des pompiers le 24 mars.
• Classe de GS     : spectacle « Il était une » à la médiathèque, très bien adapté aux GS,

cross USEP.
• Classe de CP-CE1     : opération « Un dessin pour nos soldats », spectacle « J'veux pas »

au théâtre,  jeux d'opposition avec Bruno, cross USEP, opération « Pièces jaunes »,
lecture régulière chez les GS, piscine.

• Classe de CE2     : sortie au Musée des Beaux-Arts (visite + atelier de fabrication), cross
USEP, patinoire, sortie prévue au Grand Pressigny (musée de la Préhistoire), permis
piéton, balle ovale, spectacle « Histoires de soldats » au théâtre (centenaire de la 1ère
guerre mondiale).

• Classe de CM1-CM2     : opération « Un dessin pour nos soldats », patinoire, échange
avec le collège Malraux, visite de la base aérienne de Tours, sortie à la maison du
souvenir de Maillé (pour la cérémonie du 8 mai), écriture de haïkus (poèmes japonais)
avec un intervenant, cross USEP, rencontre chorale, spectacle « Histoires de soldats »
au théâtre (centenaire de la 1ère guerre mondiale), piste routière, piscine, balle ovale,
« biathlon » fin mai...

– Fête de l'école : La fête aura lieu le samedi 21 juin à 14h30 (accueil des élèves
dans les classes à 14h00). Modalités : stands festifs, peu chers, boisson comprise,
spectacle  par les élèves.  Cette  année,  les frais  de la S.A.C.E.M. seront pris  en
charge par l'école.

A Amboise, le 13 mars 2014,

Le Directeur,

Signé

J.-B. Maignan

Mme Badier, Mme Hacia, Mme Vassot, M. Maignan, Mme Zenss, Mme Boulay, Mme Bouchet-Olivier, Mme Reboulleau, Mme Bourgognon,
M.  Cailleau, Mme Metton, Mme Georget, Mme Désiré, Mme Robin, M. Poirier, M. Cherrier, M. Bougré, Mme Latapy, Mme Poret-Legot,
Agents municipaux, M. l’Inspecteur de l’Education Nationale, Service Education-Jeunesse, Dossier Ecole.


